
 

 

 

 

 

 

 

 

 

これまでにハローワーク大阪東の「35 歳からのキャリアアップコーナー（就職氷河期世

代支援窓口）」を利用して、たくさんの方が就職してきました。今回は、そんな“卒業生”のア

ンケートから、「現在就活に取り組んでいる方や、これから就活をはじめる方へのメッセー

ジ」を紹介します。先輩たちの声は、きっと私たち同世代にたくさんの勇気をくれると思い

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lesson.17 先輩からのメッセージ ［就職氷河期世代支援窓口

“卒業生”アンケートより］ 

● 正社員は無縁だと思っている方、諦めずにチャレンジしてはいかがでしょうか。

可能性はゼロではありません。 

40 代、一般事務（派遣）→ 経理・一般事務（正社員） 

● 何かを妥協しなければいけないこともあります。妥協できる部分、妥協してはい

けない部分を見極めることも大切です。 

40 代、サービス業（派遣）→ 一般事務（正社員） 

● 栄養のあるご飯を食べて、日中は外に出て、元気に就活してくださいね。 

30 代、制作（正社員）→ 営業事務（派遣社員・正社員登用予定） 

● いやな思いをすることもあるかと思いますが、がんばっている自分を褒めてあげ

てください。 

40 代、販売（正社員）→ 事務（正社員） 

● 未経験の仕事でも話を聞けば意外な出会があるかもしれません。少し勇気は必要

ですが、一歩挑戦してみてください。 

30 代、情報処理（正社員）→ 製造（正社員） 

● ひとりで活動していると、孤独で視野が狭くなり、心が追い込まれてしまうこと

もあります。相談できる場所や人とつながりを持つといいと思います。 

４0 代、会計事務（正社員）→ 会計事務（正社員） 

 

就職氷河期世代のための 

就活キャリアアップ講座 



 

 

 

 

 

 

 

ハローワーク大阪東の「35 歳からのキャリアアップコーナー（就職氷河期世代支援窓

口）」では、ワークシートを使った自己理解の支援や応募書類の添削、面接の対策、就職氷

河期世代歓迎求人の情報提供、面接会・説明会の開催など、いろいろな支援をおこなって

います。お気軽にご利用ください。 

● 頭がぐちゃぐちゃでどうしたらいいか分からないときは、「35 歳からのキャリア

アップコーナー」に行ってください。私はいろいろ相談させてもらい、人生で初

めて自信を持てた活動になりました。 

４0 代、貿易事務（正社員）→ 会計事務（正社員） 

● 迷いや不安があると思いますが、自分を信じて行動してください。きっと素敵な

仕事に巡りあえるはずです。 

30 代、教員（契約社員）→ 総務事務（正社員） 

 

＊個人情報などに配慮して内容の一部を改変しています。 


